Oddílový žebříček OB Říčany ke dni 16. 11. 2019

1. Bára Vyhnálková
V roce 2019 závodila prvním rokem v elitní kategorii D21. Byla členkou širšího reprezentačního výběru ČR. Pravidelně se účastnila domácích i zahraničních soustředění reprezentace. V celkovém hodnocení Českého poháru se v kategorii D21 umístila na 9. místě, v jednom závodě skončila na 4. místě. Na MČR postoupila do finále A ve sprintu, na krátké i klasické trati. Šestkrát zvítězila v závodě oblastního žebříčku, 2x v závodě žebříčku B-Čechy. Je držitelkou licence E.
2. Iva Šrámková
První místa MO na krátké trati a ve sprintu, 3x vítězka OŽ, celkově druhé místo v jarním i podzimním veteránském žebříčku D45, postup do finále A na MČR krátká i klasická trať, 2. a 3. místo na závodech ŽB Čechy-západ
3. Eva Vyhnálková
Množství závodů vyšší úrovně ŽA, ŽB, obvykle ve vyšší kategorii, kam ji Bára neustále přihlašuje. Stabilní členka štafetových sestav. ČPŠ štafeta D135 Český Dub 4. místo. Drží pozici nejoddanější řidičky oddílu (opět Zlín). Nejaktivnější vedoucí závodů. 
4. Bára Kotenová
V letošním roce asi 50 oficiálních závodů. Úspěšný podzim v D16, celkově třetí místo v mládežnickém žebříčku a licence B pro příští rok. Dvě celostátní soustředění dorostu, dobrovolník na Evropském mistrovství universit. Celostátní finále přeboru škol.
5. Klára Kotenová
ČPŠ štafeta D135 Český Dub 4. místo. Na 45 závodů v celé sezóně. Zorganizovala dvě soustředění – lyže a štafety (původně kola). Asistentka trenéra na úterních běžeckých trénincích. 
6. – 7. Laura de Heij
1. a 2. místo v podzimním, resp. jarním žebříčku mládeže kategorie D16, pravidelně na předních příčkách OŽ, mj. 2 vítězství. Licence B celkem 3x – jaro, podzim, ŽB Čechy-západ. Zkouší i MTBO!
6. - 7. Markéta Kotenová
10. místo v Středočeském žebříčku mládeže jaro i podzim, zisk licence B. Desátá i v PPŽ kategorie D14. Na MO ve sprintu 5. místo. Reprezentace Stč oblasti na Vyzývacím poháru.
8. Pavel Koten
V podzimním veteránském žebříčku Středočeské a Pražské oblasti celkově 2. místo v H45. První vítězství v závodě OŽ v životě – sprint Nové Strašecí, 1x 3. místo. 
9. Adéla Kotková
Ve Středočeském žebříčku mládeže 2x 6. místo v kategorii D14, zisk licence B. ŽB-Čechy západ celkově 13. místo, rovněž licence B. PPŽ celkově 7. místo. Reprezentace oblasti na Vyzývacím poháru i MČR družstev. Stabilně v první desítce oblastních závodů, 2. místo v Hradešíně. Na ČPŠ běžela solidně ve štafetě D18. Zřejmě nejaktivnější účastnice všemožných tréninků, soustředění apod. v oddíle.
10. Martina Pelantová
2. místo ve Středočeském žebříčku jaro D14, 5. místo PPŽ v kategorie D14, 1. místo v nominačním žebříčku na Letní olympiádu dětí a mládeže, reprezentace Středočeského kraje. Finále A MČR na krátké trati D16 – licence A. Na podzim běhala kategorii D16 – 2x vítězství v závodech OŽ. V zimě zkouší LOBy.

Dále – děti a mládež:
Marie Vyhnálková
Licence A za umístění ve finále MČR na krátké trati kategorie D18, 3x do 10. místa v OŽ kategorie D21, naposledy 4. místo na OŽ v Kytíně D21L. MTBO na Maudi cupu.
Ema Pračková
Licence A z celkového pořadí žebříčku A v kategorii D16A. 2x 2. místo v OŽ v kategorii D16.
Matyáš Kubát
9. místo ve Středočeském žebříčku mládeže podzim – licence B. 8. místo v OŽ ve sprintu.
Ondřej Mucha
3. místo na ŽA sprint v Českém Dubu H16C, poctivě navštěvuje většinu tréninků. A stále hledá vlastní cestu.
Magdalena Seidlová
Neoficiální skokan roku – vlétla do své kategorie D10, na jaře 2. místo ve Středočeském žebříčku, 10. místo v PPŽ. Mnohokrát na stupních vítězů. 1. místo na ŽA sprint v Českém Dubu. Na podzim 7. místo v  D12 v OŽ v Ondřejově. Na ČPŠ běžela solidně ve štafetě D14.
Tomáš Kohoutek
13. a 19. místo ve Středočeském žebříčku mládeže kategorie H14, 7. místo v nominačním žebříčku LODM. Pilně trénuje na běžeckých i mapových trénincích.
Marianna Vařeková
[bookmark: _GoBack]15. místo v podzimním Středočeském žebříčku, jen 0,3 bodu za licencí B v kategorii D12. Na podzim 3x štafeta v kategorii D14.
Lukáš Kohoutek
12. místo v podzimním Středočeském žebříčku mládeže H12, těsně za licencí B, 2x štafeta v kategorii H14.
Jaromír Šrámek
Jezdí málo, ale když se zúčastní, stojí to obvykle za to. Dvakrát 5. místo ve Středočeském žebříčku mládeže, licence B. Pětkrát do 10. místa v závodech OŽ. 
Kateřina Končická
Začala s OB později než většina ostatních, ale „ztrátu“ rychle dohnala. 7. místo ve Středočeském žebříčku mládeže jaro D16 – licence B, podzim 8. místo v D18. 6x do 10. místa v závodech OŽ, nejlépe 3. místo ve sprintu Kostelci n. Č. l. D16.
